今年食品质量安全举报单笔最大奖励:10万余元

鼓励市民参与食品相关产品

本报讯 (记者 陈杰)和嘴巴密切相关 的产品质量一般都会受到高度关注。市质监 局相关负责人上午透露,2015年食品质量 安全举报单笔最大奖励发生在食品相关产 品领域,为10万余元,但相关案情细节没有 披露

目前,食品相关产品质量安全问题仍时 有发生,存在较多质量安全隐患,如食品包装 用塑料袋苯类溶剂残留量超标,纸包装产

【何为食品相关产品】指与食品直接接触,从而可能会影响到食品安全的各类产品,包括 直接接触食品的材料和制品,如食品用包装、容器、工具、加工设备以及涂料等;食品添加剂,如 食用香精香料、食用色素、酵母等:食品生产加工用化工产品等。食品相关产品种类丰富、产业 链条长,其生产过程虽与工业品近似,但由于产品直接接触食品,与食品安全息息相关。

品荧光性物质超标,不锈钢制品重金属溶 出量超标,金属包装有机涂层中小分子物 质迁移超标等。除此之外, 质监部门还发现

食品包装制品生产企业为了节约成本,用 非食品级原材料取代食品级原材料制造食 品容器,而非食品级原材料往往含有有毒

有害成分,在加工和使用过程中,不稳定单 体产生分解进入食品,长期使用对人体健 康有严重影响。

为此,监管部门采取了一系列监管举措, 包括实施生产许可制度, 开展日常监督检查, 抽样检验和风险监测、落实企业主体责任、引 入第三方机构开展独立安全评价, 并通过落 实举报奖励制度,以鼓励群众参与食品相关 产品安全监督。

野生动物园

本报讯(记者 金旻矣 通讯员 倪丽)上海野生动物园的"熊出没" 家族,又添新成员,成了华东地区 "熊孩子"最多的聚集地。昨天,新引 进的8头棕熊,在经过一个多月的 适应期后,与游客正式见面。

据饲养员介绍,新引入的棕熊 均为3岁左右,体格健壮。由于熊 区采取的是棕熊和黑熊混养的模 式,随着新伙伴的正式入驻,目前 熊区已居住着 25 头棕熊和 11 头 里能,是个庞大的"能家族",也是华 东地区聚集"熊孩子"最多的野生动

据悉,园方于今年下半年彻底 改诰了能区, 还原了能栖息的自然 生活场景。如今熊区拥有假山、瀑 布、湖水,近2000平方米的湖面可 供它们游泳泡澡、抓鱼潜水。

又添8个"熊孩子



■"熊孩子"在玩耍

火烈鸟新年迁新居 海动物局



本报讯 (记者 金旻矣 通讯员 潘秀文)冬日最亮眼的色彩,莫过 干红色。元目前夕,上海动物园的火 烈鸟展区改建完成,迎回了29只周 身火红的火烈鸟。它们犹如冬天里 的火焰,点燃了园内的节日气氛。

记者看到,这些火烈鸟一步 人宽敞明亮、环境优雅的新家,就 欢快地舞动起了翅膀。据悉,新展 区扩大了展出空间, 占地总面积 1200平方米,水池也比以前大了 一倍。展区模拟了火烈鸟野外栖 息地的生活环境,设计了独立的 采食、活动和繁殖区域,让火烈鸟 住得更舒适。展区内假山、叠水、 千层石和植物相得益彰,70 厘米 高的步道栏杆,在保证游客安全 的同时,也令小朋友们参观起来毫 无障碍。

日起 - 1月



















-楼(漕宝路78号) 光大会展中心东馆-锦轩预展售后中心:徐汇区华石路50号(近宜家家居)

线甩话:400-050-6608 官方网站: www.jxhongmu.com

来光大扫二维码并分享朋友圈 即送红酸枝手串(每天限量100串)